
الجنس
9 ردود

ما مدى رضاك عن إعلان الجمعية عن الفرص التطوعية المتوفرة لديها؟
9 ردود

ما مدى رضاك عن تحفيز وتشجيع الجمعية للمتطوعين؟
9 ردود

مدى رضاك عن مستوى الارشاد والتوجيه ومتابعة اجراءات التسجيل في الفرصة التطوعية؟
9 ردود

مدى  رضاك على حرص مسؤول التطوع على الإجابة عن اسئلتك ؟
9 ردود

استبيان قياس رضا المتطوعين 
9 ردود
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نسخ

ذكر
أنثى

22.2‎%‎
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https://docs.google.com/forms/d/1K73817NlOnym3k_cP2-9DNKru4MQ9W7c6NLz4hdDfRk/edit#start=publishanalytics


مدى رضاك عن استفادتكم من هذه الفرصة التطوعية ؟
9 ردود

مدى رضاك عن أداء القائمين على الفرصة؟
9 ردود

ما مدى رضاك عن آليات وأساليب الجمعية في استقطاب المتطوعين؟
9 ردود

ما مدى رضاك عن توفير الجمعية لمعايير الأمن والسلامة بالنسبة للمتطوعين؟
9 ردود

ما مدى رضاك عن تجهيز الجمعية للمرافق والخدمات العامة والخدمات المساندة في الجمعية  بما يساعد
المتطوع على العمل وتحقيق الأهداف؟

9 ردود

هذه مساحة حرة لرأيك فلا تبخل علينا فبرأيكم نتطور .
0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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Does this form look suspicious? الإبلاغ

نماذج 
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